
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Province de Québec 

 
CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DE LA CÔTE-DU-SUD 

 
 

École Intégrée Chanoine-Ferland/Saint-Just/Sainte-Lucie 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 
Procès-verbal de la séance du conseil d'établissement de l’école Intégrée Chanoine-Ferland/Saint-Just 
tenue le lundi 25 novembre, à 18 h 30, en présence à l’école Saint-Just ou en visioconférence. 
 
Sont présentes mesdames, membres du conseil d’établissement : 
  
Représentantes des parents :   Marilyn Bolduc 
     Sarah Fortier 
     Sabrina Therrien 
     Jessie Gonthier-Lajoie (parents-substitut) 
 
 
       
 Représentantes du personnel enseignant : Cynthia Corriveau (Enseignant-substitut) 

Amélie Lachance 
     
 
Représentante du personnel de soutien : Manon Dodier 
 
      
Représentante du service de garde :          Julie Boileau 
 
Est également présent(e) :   Christine Lecours 

Janie Poulin 
 
Absences :      Mylaine Gonthier-Lajoie(parents) 
      Dany Robert (communauté) 
      Jessica Robichaud (enseignant) 
 
 
1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE LA SÉANCE 

Après avoir constaté le quorum, madame, Marilyn Bolduc, présidente, procède à 
l’ouverture de la séance et souhaite la bienvenue aux membres du conseil 
d’établissement. 

 
2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR. 

IL EST PROPOSÉ par madame, Jessie Gonthier-Lajoie et RÉSOLU À 
l’unanimité que l’ordre du jour soit adopté avec l’ajout des points suivants au 
Varia:  
- Brunch de Noël 
- Confidentialité des informations du CÉ 
- Cour d’école St-Just 
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3. LECTURE ET APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE 

DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DU 21 OCTOBRE 2024 
IL EST PROPOSÉ par madame, Sabrina Therrien et RÉSOLU À l’unanimité que le 
procès-verbal soit approuvé tel que déposé. 

 
4. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU CONSEIL 

D’ÉTABLISSEMENT DU 21 OCTOBRE 2024 
Aucun suivi 
 

5. CORRESPONDANCE 
Aucune 

6. RETOUR DU COMITÉ DE PARENTS À MONTMAGNY 
Nous n’avons pas de représentant au comité de parents cette année. 

7. QUESTIONS DU PUBLIC 
Aucunes 

8. SUIVI DU BUDGET ET DES MESURES 
Madame Christine nous présente le suivi des mesures pour l’école Chanoine-Ferland et pour 
l’école Saint-Just. 

9. SERVICES DES RESSOURSCES MATÉRIELLES 
9.1. Consultation du plan triennal 

 Madame Christine nous présente la répartition des immeubles du territoire avec la 
capacité d’accueil et les prévisions de clientèle pour les prochaines années. 

10. ACTIVITÉS SPORTIVES, CULTURELLES ET ÉDUCATIVES 
10.1. Informations complémentaires en lien avec les sorties prévues. 

Madame Christine nous parle d’un projet de sortie au tournoi de Hockey Pee-Wee pour les 
élèves de 5e et 6e année de chaque école. Elle aimerait faire approuver la sortie dans le 
cas ou elle se concrétiserait. IL EST PROPOSÉ par madame Sarah Fortier et 
RÉSOLU À l’unanimité d’approuver cette sortie.  

10.2. Campagne de financement 
Nous aurons besoin de parents bénévoles pour la distribution des commandes le 13 
décembre dans chaque école. Madame Sarah Fortier propose son aide pour l’école 
Chanoine-Ferland et Mesdames Janie Poulin et Marilyn Bolduc pour l’école Saint-Just. 
Après discussions, nous voudrions nous informer sur la possibilité d’effectuer les futures 
campagnes de financement en ligne avec la Fabrique à projets. Autre projet de financement 
à l’école Saint-Just, la vente des cartes de Noël fabriquées par des élèves de la 3e à la 6e 
année les mercredis midi. 

10.3. Festival scholastic 
Le festival aura lieu aux printemps.    

11. SERVICE DES RESSOURCES FINANCIÈRES 
11.1. Résolution transfert du solde KINGA 
IL EST PROPOSÉ par madame, Marilyn Bolduc et RÉSOLU À l’unanimité de faire le transfert d’une 
somme du fonds à destination spéciale vers le budget de l’établissement. Résolution # CÉ-24-11-
28-11.1. 
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12. VARIA:  
-Brunch de Noël 
Le comité de Noël a proposé de faire un brunch dans chaque école et nous aurions besoin de 
parents bénévoles. Mesdames Sarah Fortier et Sabrina Therrien viendront aider à l’école 
Chanoine-Ferland et Madame Janie Poulin à l’école Saint-Just. 
-Confidentialité des informations du CÉ 
Madame Christine fait un petit rappel aux membres en lien avec la confidentialité des 
informations. 
- Cour d’école St-Just 
Madame Christine nous informe que des blocs ont été installés pour délimiter la zone de 
circulation des voitures. 
-AJOURNEMENT OU LEVÉE DE LA SÉANCE 

Il EST PROPOSÉ par madame, Marilyn Bolduc et RÉSOLU À l’unanimité : 
QUE la séance soit levée à 19h15. La prochaine rencontre sera : lundi le 27 janvier 2025 à 
18h30 à l’école Chanoine-Ferland. 
 

_______________________________________ 
Marilyn Bolduc, présidente 

        
Article 64 : toute décision du conseil d’Établissement 

doit être prise dans le meilleur intérêt des élèves 
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